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ДВІ ВУЛИЦІ ВbХАРКОВІ БУДУТЬ ПЕРЕЙМЕНОВАНІ НА ЧЕСТЬ 
ЗАГИБЛИХ БОЙОВИХ ЛЬОТЧИКІВ, ГЕРОЇВ УКРАЇНИ МАКСИМА 

УСТИМЕНКА ТА ОЛЕКСІЯ МЕСЯ. ТАКЕ РІШЕННЯ БУЛО 
УХВАЛЕНО НА ПОЗАЧЕРГОВІЙ СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ 8ГО СКЛИКАННЯ, ПОВІДОМИВ МЕР ІГОРbТЕРЕХОВ.

М
іський голова зазначив, що ге-
рої загинули в небі:

— Життя Максима Усти-
менка обірвалося у ніч на 29 черв-
ня під час виконання бойового 
завдання. Олексій Месь не повер-
нувся з останнього бойового вильо-
ту 26 серпня минулого року.

Вони були майстрами своєї спра-
ви  — льотчиками найвищого рівня 

і  відданими побратимами. Обидва 
починали свій шлях у  Харкові: тут 
вони зробили перші кроки у військо-
вій освіті, навчалися, формувалися 
як майбутні офіцери. І тому їхні імена 
назавжди залишаться в історії нашо-
го міста.

Докладніше щодо присвоєння но-
вих назв вулицям будуть повідомле-
ні згодом.

ÂÓËÈÖßÌ ÕÀÐÊÎÂÀ — 

IÌÅÍÀ ÃÅÐÎЇÂ
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Кремль вкотре імітує відкритість доbдіалогу, 
таким чином намагаючись перекласти 

відповідальність заbзатягування війни, яку рф 
розв’язала проти України, заявив Керівник 
Офісу президента України Андрій Єрмак.

— Російські заяви про те, що «динаміка переговорів 

залежить від Києва» — чергова маніпуляція. Вони зву-

чать паралельно з ракетними ударами по українських 

містах і спробами знищити критичну інфраструкту-

ру, — наголосив Глава ОП.

Андрiй Єрмак також підкреслив, що країна-агре-

сорка щодня демонструє своїми діями, що не готова 

до миру. Водночас вона намагається нав’язати світові 

спотворену картину, у якій Кремль нібито «відкритий» 

до переговорного процесу, а всі інші — винні у війні, 

що продовжується:

— Правда проста: саме Москва є ініціатором і ру-

шієм цієї війни. Саме Кремль блокує будь-які мирні 

ініціативи. Україна ж послідовно виступає за припи-

нення вогню, за мир на справедливих умовах.

Також днями в Офісі Президента відбулася зустріч 

із делегацією постійних представників держав — учас-

ниць ОБСЄ: Австрії, Італії, Ісландії, Канади, Мальти, 

Німеччини, Норвегії, Польщі, Словенії, Словаччини, 

Фінляндії, Франції та Швейцарії, а також заступників 

голів місій Естонії, Литви, Ліхтенштейну та Чехії.

Сторони обговорили залучення ОБСЄ до подолан-

ня наслідків російської агресії та сприяння тому, щоб 

притягнути росію до відповідальності.

Партнери запевнили в тому, що й надалі рішуче за-

стосовуватимуть усі наявні механізми Організації для 

досягнення справедливого й тривалого миру в Україні.

ÑÀÍÊÖIЇ ÄËß ÀÃÐÅÑÎÐÀ. ÓÊÐÀЇÍÀ ÏÐÎÄÎÂÆÓЄ
ÏIÄÃÎÒÎÂÊÓ ÍÀÑÒÓÏÍÈÕ ÏÀÊÅÒIÂ 
ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ УВІВ 
УbДІЮ ТРИ РІШЕННЯ РАДИ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
БЕЗПЕКИ ІbОБОРОНИ УКРАЇНИ ЩОДО 
ЗАСТОСУВАННЯ САНКЦІЙ ІbПІДПИСАВ 
ВІДПОВІДНІ УКАЗИ.

Й
деться про крок до подальшої синхронізації укра-

їнських санкцій із рішеннями Європейського 

Союзу, а також перший етап реалізації рішення 

РНБО від 27 червня 2025 року «Про синхронізацію санк-

ційного тиску України, Європейського Союзу та інших 

учасників «Групи семи» на рф і пов’язаних з нею суб’єктів».

Загалом під санкції потрапили 403 фізичні особи та 

188 юридичних. Таким чином Україна синхронізувала свої 

санкції з 9-, 10-, 11-, 12-, 13- та 14-м санкційними паке-

тами ЄС. Також синхронізовано рішення, яке стосується 

осіб, причетних до порушення прав людини в Білорусі, та 

рішення, ухвалені Євросоюзом у 2011 та 2020–2025 роках 

щодо осіб, причетних до порушення прав людини в Іс-

ламській Республіці Іран, і військової підтримки росії 

у війні проти України.

— Наша держава продовжує підготовку наступних 

санкційних пакетів для повної синхронізації санкційної 

політики з партнерами. Україна очікує від міжнародної 

спільноти максимального відображення та підтримки 

українських санкцій у відповідних національних рішен-

нях, — сказав Президент.

ÇÀßÂÈ ÐÔ 
ÏÐÎ ÇÀÊIÍ×ÅÍÍß ÂIÉÍÈ — 
Â×ÅÐÃÎÂÅ ÌÀÍIÏÓËßÖIЇ

ÄÎÏÎÌÎÃÀ ÇÀÂÆÄÈ ÏÎÐÓ×
УbХАРКОВІ ВІДЗНАЧИЛИ ПРАЦІВНИКІВ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗbНАДЗВИЧАЙНИХ 
СИТУАЦІЙ УbХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, ЯКІ 
БЕЗПОСЕРЕДНЬО БРАЛИ УЧАСТЬ УbГАСІННІ 
ПОЖЕЖІ ВbНІЧ НА 7bЧЕРВНЯ 2025bРОКУ ПІСЛЯ 
НАЙМАСШТАБНІШОГО ЗbПОЧАТКУ ВІЙНИ 
КОМБІНОВАНОГО ОБСТРІЛУ МІСТА.

Т
ого дня ворог атакував Харків двома ракетами, 

чотирма авіабомбами і понад 50 дронами. У жит-

ловому будинку працівники ДСНС витягли з-під 

бетонних плит 26-річну жінку, і врятували ще десятки 

мешканців.

Міський голова Ігор Терехов подякував рятувальникам 

і вручив їм медалі «За оборону міста-героя України Хар-

кова», Почесні грамоти Харківської міської ради та цінні 

подарунки — годинники:

— Коли на місто летіло понад 50 «шахедів», ракети, 

КАБи, усе вибухало й горіло — ви були в епіцентрі всіх тих 

подій. І якби не ви, було б ще більше трагедій, ще біль-

ше втрат. Ви чергували, гасили пожежу, розбирали зава-

ли. Без сну, без вихідних. Це справжній подвиг. І те, що 

ви змогли дістати тіла загиблих людей, щоб рідні могли їх 

поховати, — теж дуже важливо.

Сьогодні ми вручаємо вам нагороди, але це дрібниця 

порівняно з тим, що ви зробили. Дякую вам!

Серед інших нагороду отримав і помічник начальника 

чергового зміни з питань забезпечення оперативно-коор-

динаційного центру ДСНС Сергій Білоус.

— Доводилося працювати у важких умовах, посеред 

вогню, під загрозою повторних обстрілів, оскільки ворожі 

атаки не припинялись увесь час.

Не передати задоволення від того, що робота виконана 

успішно, люди врятовані та можна вже повертатися додо-

му з відчуття виконаного обов’язку.

За плечима полковника служби цивільного захисту, на-

чальника оперативно-координаційного центру Олексія 

Сергієнка 28 років служби в ДСНС. Він впевнений, що 

рятувальник — не просто професія, це покликання. Треба 

відчувати серцем, що обраний шлях твій:

— Я завжди хотів допомагати людям. На жаль, на мій час 

припала доля рятувати людей в умовах війни. Хочу, щоб 

містяни знали, що ми разом, коли нас кличуть, ми — поруч.

ÒÐÈÌÀЄÌÎÑß, ÁÎ IÍÀÊØÅ ÍÅ ÌÎÆÅÌÎ!
УПРОДОВЖ ЧЕРВНЯ РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР 
АТАКУВАВ ХАРКІВ 142bРАЗИ. ЦЕ АБСОЛЮТНИЙ 
МІСЯЧНИЙ РЕКОРД ЗАbКІЛЬКІСТЮ 
ПОВІТРЯНИХ АТАК НА МІСТО ВІД ПОЧАТКУ 
ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ. ЗАbЦЕЙ 
ПЕРІОД 15bГРОМАДЯН ЗАГИНУЛИ, ЩЕ 
157bЗАЗНАЛИ ПОРАНЕНЬ, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

О
кремо мер згадав наймасштабнішу комбіновану 

атаку на місто, яка сталася 7 червня:

— Того дня під головний удар потрапило ве-

лике цивільне підприємство з виготовлення м’яких кон-

тейнерів для агропродукції. Внаслідок вибухів виникла 

велика пожежа, стався обвал конструкцій. Фактично від 

будівлі лишилися лише руїни.

Гасіння пожежі тривало безперервно 12 днів. Вдалося 

врятувати двох людей. Під завалами знайшли тіла шістьох 

працівників підприємства. За рівнем небезпеки й тех-

нічної складності ця ситуація була близькою до трагедії 

в «Епіцентрі».

Закликаю містян не ігнорувати сигнали повітряної три-

воги, спускатись у метрополітен, укриття та дотримувати-

ся правила двох стін.

Розумію, наскільки виснажливо щодня все це пережи-

вати. Харків’яни, комунальні служби, рятувальники, ліка-

рі, волонтери, підприємці — всі працюють на межі можли-

востей. Але ми тримаємося, бо інакше просто не можемо!
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ÂÊÐÀÄÅÍI ÌIËÜÉÎÍÈ ÄËß ÔÎÐÒÈÔIÊÀÖIÉ: 
ÂÈÍÍI ÌÀÞÒÜ ÂIÄÏÎÂIÑÒÈ
30bЧЕРВНЯ КИЇВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ХАРКОВА УХВАЛИВ РІШЕННЯ ЩОДО ЗАПОБІЖНОГО 
ЗАХОДУ КОЛИШНЬОМУ ПОСАДОВЦЮ АНДРІЮ РУДЕНКУ. СЛІДСТВО ПІДОЗРЮЄ ЙОГО ВbСТВОРЕННІ 
ЗЛОЧИННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, КОТРА НЕЗАКОННО ПРИСВОЇЛА ПОНАД 5 МЛНbГРН, СПРЯМОВАНИХ 
ДЕРЖАВОЮ НА БУДІВНИЦТВО ЗАХИСНИХ СПОРУД ВbХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ.

Д
ивно те, що у суді не було однопартійців — 

 БЮТівці підтримки Руденку не виказали: на за-

сідання не прийшли і хоч якихось заяв не зро-

били. Проте є звернення Харківської обласної спілки 

Захисників Свободи України, в якому ветерани та бійці 

російсько- української війни виказують обурення щодо 

розкрадання бюджетних коштів, призначених для захисту 

регіону.

Артем Глієвой, прокурор відділу Спеціалізованої про-

куратури у сфері оборони Східного регіону:

— З метою заволодіння коштами через закупівлю бу-

дівельних матеріалів для будівництва фортифікаційних 

споруд за завищеними цінами директор ТОВ «Тех-Інком» 

Биков й Руденко залучили до своєї діяльності ТОВ «Буд-

Техпром», ФОП «Драч» та ФОП «Саричева», які виступа-

ли як фірми-прокладки і забезпечували закупівлю матері-

алів у реального сектору економіки за реальними дешев-

шими цінами та перепродаж її товариству ТОВ «Тех-Ін-

ком» за завищеними цінами.

У суді прокурор заявив, що в телефонах підозрюваних 

було знайдено листування, в яких Руденко координу-

вав дії учасників схеми, та повідомлення про можливе 

знищення доказів, видалення відео та підготовку виїзду 

за кордон одного з учасників злочинної організації.

Сторона захисту заявила, що ціни на матеріали відпові-

дали ринковим зважаючи на логістику, інфляцію і умови 

воєнного часу, тож ніякого завищення цін не було. А саме 

затримання було незаконним.

Віталій Саламаха, адвокат:

— Андрій Руденко не вчиняв спроби переховуватися 

від органу досудового розслідування. Ба більше, в нього 

був постійно вдома піднятий шлагбаум і відкрита хвірт-

ка. При проведенні обшуків Руденко та  його родичі до-

бровільно видавали всю мобільну техніку, комп’ютери, 

документи. Тобто робили все, що могло б допомогти 

слідству встановити повну та всебічну істину у справі.

Підозрюваний в залі суду поводився впевнено, заявив, 

що винним себе не визнає, ніякої злочинної організації не 

створював, а сам був волонтером:

— Найголовніший постулат сьогодні: фортифікацій-

ні споруди зроблені за ті гроші, які надала ОВА. В ОВА 

немає претензій безпосередньо до цієї організації. Якщо 

є якісь питання щодо цінових категорій, в межах вузьких 

якихось моментів, для цього окремо сідають і ці обстави-

ни розглядають. І не навішують ярлики, і не роблять з лю-

дини якогось «бармалея», який збирає цілу мафію.

Андрію Руденку призначили запобіжний захід у вигляді 

тримання під вартою до 26 серпня без визначення застави. 

Підозрюваний сказав, що рішення суду буде оскаржувати.

ÍÎÂÅ ÏÎÊÎËIÍÍß ÌÅÄÈÊIÂ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ 
УЧАСТЬ ВbУРОЧИСТОМУ ВРУЧЕННІ ДИПЛОМІВ 
ВИПУСКНИКАМ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 
МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ.

П
ід час церемонії мер звернувся до молодих фа-

хівців зі словами вдячності та підтримки:

– Ви обрали непросту, але надзвичайно важ-

ливу й благородну професію. Попереду – складний, але 

захопливий шлях. Сучасна медицина змінюється щодня: 

нові технології, методи, відкриття. Щоб бути справжніми 

професіоналами, потрібно постійно вчитися і йти в но-

гу з часом. Так, війна залишає свій слід, випробовує нас 

усіх, але я впевнений: ви витримаєте, професійно зростете 

і станете опорою для нашого міста і країни. Харків пиша-

ється своїми медиками – як тими, хто вже рятує життя, 

так і тими, хто тільки робить перші кроки у професії. Ба-

жаю вам миру і професійних звершень!

Мер також подякував батькам і викладачам, які вкла-

ли сили, терпіння і знання в підготовку майбутніх лі-

карів.

Вони здобували освіту у непрості роки пандемії, застала 

під час навчання і війна. Та, попри всі виклики, 939 студен-

тів Харківського національного медич-

ного університету отримали дипломи, 

серед них 26 з відзнакою.

Валерій М’ясоєдов, ректор ХНМУ:

– Сьогодні ви отримуєте диплом, 

який засвідчує не лише факт закінчен-

ня університету, а й наполегливу пра-

цю та відданість обраному шляху. На 

вас чекають нові виклики і можливості. Ми впевнені, 

що серед сьогоднішніх випускників – майбутні видатні 

лікарі, керівники закладів охорони здоров’я, очільники 

закладів освіти, державні діячі, професори, науковці, за-

відувачі кафедр.

Алеся Нартова отримала диплом 

з відзнакою. Дівчина мріє працювати 

терапевтом, а згодом стати аспірант-

кою рідного вишу:

– Для мене медицина була дуже 

близькою з самого дитинства, оскільки 

мама також лікар. Планую і надалі вчи-

тися та працювати, хочу в майбутньому 

вступати до аспірантури, бажано у рідному університеті.

Відмінник Олексій Собко також ще з дитинства вирі-

шив пов’язати своє життя з медициною. Хлопець мріє 

про хірургію:

– Бабуся була медиком, і я себе 

не бачив у жодній іншій професії. 

Спочатку навчався в медичному ко-

леджі, після одразу вступив до уні-

верситету. Хочу в майбутньому стати 

гарним лікарем, допомагати людям 

та, насамперед, бути достойною лю-

диною.

ÃÐÀÍÒÈ ÍÀ ÐÎÇÂÈÒÎÊ ÁIÇÍÅÑÓ
ПІДПРИЄМСТВА ХАРКОВА МАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ЗАЛУЧИТИ ФІНАНСУВАННЯ ДЛЯ РОЗВИТКУ ТА 
СТВОРЕННЯ НОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ УbМЕЖАХ ВІДКРИТОЇ ГРАНТОВОЇ ПРОГРАМИ ВІД НОРВЕЗЬКОГО 
АГЕНТСТВА ЗbРОЗВИТКУ ТА СПІВРОБІТНИЦТВА (NORAD).

П
рограма передбачає підтримку проєктів у сфе-

рах сталої енергетики, продовольчої безпеки, 

модернізації агросектору та відновлення кри-

тичної інфраструктури.

Грант покриває до 60% витрат проєкту, мінімальна су-

ма — 5 млн норвезьких крон (приблизно 20 млн грн), мак-

симальна — не більше 20% річного обороту компанії.

Подавати заявки можуть комерційні організації з річ-

ним оборотом від 25 млн норвезьких крон або ринковою 

капіталізацією від 50 млн норвезьких крон, які мають під-

тверджену фінансову звітність за останні два роки та чіткі 

плани розвитку.

Матеріали подаються англійською мовою. Перевага на-

дається проєктам, що сприяють переходу від сировинної 

моделі до виробництва продукції з високою доданою вар-

тістю.

Прийом заявок триває до вичерпання бюджету. Доклад-

ніше — на сайтах Norad та Дія. Бізнес.

МЕШКАНЦЯМ П’ЯТИПОВЕРХІВКІ УbНЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ НЕ БУЛО ВЖЕ СИЛ ТЕРПІТИ ДАХ, ЩО 
ПРОТІКАЄ, ЧЕРЕЗ ЯКИЙ ДОЩАМИ ЗАЛИВАЛО ЇХНІ КВАРТИРИ, ІbВОНИ ЗВЕРНУЛИСЯ ПОbДОПОМОГУ 
ДОbКОМУНАЛЬНИКІВ.

П
окрівельники з КП «ХРБП» без зайвих слів 

одразу стали до роботи.

Олег Волошин, заступник директора кому-

нального підприємства:

— Наразі триває поточний ремонт м’якої покрівлі. 

Ми знімаємо декілька шарів старого покриття та частко-

во ремонтуємо стяжку. Після цього встелимо два шари 

нового, більш сучасного руберойду. Також проводимо 

ремонт димовентканалів та парапету із заміною деяких 

елементів.

Взагалі КП «ХРБП» у 2025 році планує відремонтувати 

жорсткі покрівлі на 37 житлових будинках, 15 вже зроблені, 

11 — в роботі. Також треба виконати ремонт м’яких покрі-

вель на 63 будинках, 37вже в порядку, та 6 ще ремонтують.

Â ÎÑÅËßÕ ÁÓÄÅ ÑÓÕÎ
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ßÊI ÇÌIÍÈ Î×IÊÓÞÒÜÑß Ó ËÈÏÍIßÊI ÇÌIÍÈ Î×IÊÓÞÒÜÑß Ó ËÈÏÍI
УbДРУГОМУ МІСЯЦІ ЛІТА СТАРТУЄ НИЗКА ВАЖЛИВИХ НОВОВВЕДЕНЬ, ЯКІ ТОРКНУТЬСЯ БАГАТЬОХ ЗbНАС. ПОЧАВСЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ ПРОЄКТ 
ДЕРЖДОПОМОГИ ДЛЯ МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИХ СІМЕЙ. НАБРАЛИ ЧИННОСТІ НОВІ ВИМОГИ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ. МЕР ХАРКОВА 
ЗАКЛИКАЄ ПІДТРИМАТИ ПІДПРИЄМЦІВ ЗbПРИФРОНТОВИХ ТЕРИТОРІЙ. СТАНДАРТ НАПРУГИ ВbЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ СТАНОВИТИМЕ 230bВОЛЬТ. 
РОЗШИРЮЄТЬСЯ ДОСТУП ДОbМЕДИКАМЕНТІВ ЗАbПРОГРАМОЮ «ДОСТУПНІ ЛІКИ».

Про ці та інші зміни — в матеріалі «Інфосіті».

СОЦІАЛЬНІ ВИПЛАТИ
Стартував експериментальний проєкт для сімей з низь-

кими доходами. На виплату з 1 липня можуть розрахову-

вати сім’ї, які на дату звернення отримують:

 державну соцдопомогу малозабезпеченим сім’ям;

 допомогу на дітей одиноким матерям та на дітей, які 

виховуються у багатодітних сім’ях;

 тимчасову держдопомогу дітям, батьки яких ухиля-

ються від сплати аліментів, не мають можливості утриму-

вати дитину або їх місце проживання невідоме.

З 1 жовтня до проєкту зможуть долучитися й інші укра-

їнці або сім’ї — якщо матеріальний та соціальний стан від-

повідає встановленим критеріям.

Розрахунки індивідуальні. Максимальна сума, яка може 

бути призначена:

 4500 грн — для першого члена сім’ї (уповноваженого 

представника сім’ї), кожної дитини до 18 років, людини 

з інвалідністю I або II групи,

 3150 грн (70% від базової величини) — для кожного 

повнолітнього члена сім’ї.

Виплата призначається на півроку, а далі автоматично 

продовжується на час реалізації проєкту (він триватиме 

два роки).

ПФУb НОВІ ПОВНОВАЖЕННЯ
Пенсійний фонд здійснюватиме внутрішнє адміні-

стрування соціальних допомог, які отримують україн-

ці. ПФУ запевняє, для отримувачів соцвиплат нічого не 

зміниться. До того ж сервіси стануть доступнішими, бо 

збільшується кількість місць, куди можна звернутися 

за виплатами за кошти держбюджету. Наприклад, крім 

ЦНАПів, можна оформити необхідне ще й у найближчо-

му сервісному центрі ПФУ. А ще очікують, що розгляд 

заявок та щомісячне нарахування виплат стане швид-

шим, оскільки ПФУ має одну з найпотужніших серед 

усіх держІТ-систему.

ПРАВИЛА ДЛЯ ВПО
З 1 липня 2025 року в Україні набувають чинності нові 

правила для внутрішньо переміщених осіб (ВПО), запро-

ваджені постановою Кабміну № 376. Також посилиться 

контроль за виплатами.

Міністерство фінансів України запроваджує щомісяч-

ну верифікацію місцезнаходження ВПО — щоб прокон-

тролювати, чи отримують соціальні виплати лише ті, хто 

має право, а не всі поспіль. Нагадаємо, розмір соцвиплат 

для дорослих ВПО становить 2000 грн, для дітей і пенсі-

онерів — 3000 грн. Якщо переселенець перебуває довгий 

час за кордоном без поважних причин, це може призвести 

до втрати статусу й припинення виплат.

Верифікація проводиться автоматично за допомогою 

держреєстрів, наприклад, даних Державної прикордонної 

служби про перетин кордону, та реєстру ВПО, який веде 

Мінсоцполітики, а також демографічного реєстру і реє-

стру платників податків. Крім того, вивчатимуться банків-

ські транзакції, що вказують на активність людини в ін-

шій державі. Якщо система виявить, що ВПО за кордоном 

понад 90 календарних днів поспіль без поважної причини, 

його статус переселенця може бути анульований.

Щоб уникнути помилок й непорозумінь, переселен-

цям варто регулярно оновлювати дані про місце прожи-

вання в органах соціального захисту населення або через 

застосунок «Дія», а також заздалегідь повідомляти УСЗН 

про виїзд за кордон і пред’являти там документи, що під-

тверджують поважну причину.

Раніше місцезнаходження переселенця аналізувало-

ся епізодично, а втратити статус ВПО можна було лише 

за результатами окремих перевірок, організованих орга-

нами соцзахисту.

Наразі після виявлення тривалого перебування за кор-

доном УСЗН надішле повідомлення через СМС, електро-

нну пошту або Дію з вимогою надати пояснення та доку-

менти протягом 10–15 робочих днів. Якщо поважних при-

чин не підтверджено, статус анулюється.

Що вважається поважною причиною і чим її підтвер-

джувати

 Відрядження, стажування — наказ про відрядження, 

договір чи довідка від організації.

 Лікування, реабілітація — медична довідка (форма 

027/о), витяг з медкарти, контракт з медустановою.

 Оздоровлення дітей — медична довідка про стан здо-

ров’я дитини, путівка до санаторію.

 Догляд за хворими — медична довідка про стан ро-

дича, документи про родинні зв’язки.

 Смерть родича — свідоцтво про смерть, документи 

про родинні зв’язки.

 Навчання — контракт із закладом освіти, довідка 

про зарахування, студентський квиток.

 Інші обставини — судові документи, запрошення на 

офіційні заходи.

Документи подаються до УСЗН особисто, через ЦНАП 

чи Дію. Іноземні екземпляри мають бути перекладені 

українською мовою.

 230bВОЛЬТ ЗАМІСТЬ 220
В Україні починають діяти європейські підходи до ви-

значення параметрів якості електроживлення. Зокрема — 

перехід на номінальну напругу 230/400 В. Одне з ключо-

вих нововведень — встановлення чітких меж допустимо-

го відхилення напруги: від 207 до 253 В (±10% від номі-

нального значення 230 В). Тож з 1 липня стандарт напру-

ги в електромережі офіційно становитиме 230 В замість 

звичних 220 В.

У Нацкомісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, очікують, що 

це позитивно вплине на якість електропостачання. Ста-

більна напруга зменшить ризики пошкодження чутливої 

до коливань побутової техніки, потребу у додаткових за-

собах захисту, таких як стабілізатори. Зміни сприятимуть 

й підвищенню енергоефективності — прилади зможуть 

працювати в оптимальному режимі, без перевантажень 

і втрат потужності.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ
Стартувала вступна кампанія до закладів вищої освіти. 

1 липня почалася реєстрація особистих електронних кабі-

нетів на сайті Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти (ЄДЕБО). Міносвіти звертає увагу: електронний 

кабінет потрібен, щоб подати заяви на вступ. Якщо кабі-

нет створений у попередні роки, потрібно зареєструвати 

новий. Торішні кабінети анульовано. Кабінет учасника 

НМТ на сайті Українського центру оцінювання якості 

освіти не є електронним кабінетом вступника.

ШКІЛЬНА ОСВІТА
Кабмін затвердив Порядок визнання результатів нав-

чання на рівнях повної загальної середньої освіти, здо-

бутих за кордоном. Уперше на нормативному рівні врегу-

льовано, як українські школи визнаватимуть результати 

навчання в іноземних загальноосвітніх закладах, а також 

у суботніх і недільних школах. Це дуже важливо для дітей, 

які перебувають за кордоном, але хочуть отримати україн-

ський документ про освіту або повернутися до навчання 

в Україні без втрати класу чи року.

ПРОГРАМА «ДОСТУПНІ ЛІКИ»
Доступ до медикаментів за програмою «Доступні ліки» 

розширюється. Тепер отримати препарати безоплатно чи 

з частковою доплатою за програмою можна в будь-якій 

аптеці. Раніше в обов’язковому порядку до програми бу-

ли приєднані лише аптеки, розміщені у лікарнях. Крім 

того, з липня список у «Доступних ліках» збільшився — 

додалися засоби для лікування глаукоми, захворювань 

у дітей.

 «УКРПОШТА»: НОВІ ЛІМІТИ
З 1 липня ліміти на виплату готівки фізособам у відді-

ленні «Укрпошти» стали такими:

 максимальна сума платіжних операцій упродовж од-

ного календарного місяця — 100 тис. грн;

 максимальна кількість платіжних операцій упро-

довж одного календарного місяця — 10 шт.

Ліміти на післяплату для фізосіб із виплатою на банків-

ську картку були й залишаються:

 максимальна сума платіжних операцій упродовж 

1 дня — 29 999 грн;

 максимальна кількість платіжних операцій упро-

довж 1 дня — 50 шт.;

 максимальна сума платіжних операцій упродовж 

1 календарного місяця — 250 тис. грн;

 максимальна кількість платіжних операцій упро-

довж 1 календарного місяця — 500 шт.

 Цього вдосталь будь-кому, хто не веде підприєм-

ницької діяльності, — зазначають у пресслужбі «Укрпо-

шти». — Якщо ж ви маєте намір чи вже продаєте товари, 

варто відкрити ФОП або вибрати іншу легальну форму 

роботи.

ЩО ВІДЗНАЧАЄМО ІbКОГО ВІТАЄМО
У липні на нас чекають декілька особливих дат:

 07.07 — День військ ППО Збройних Сил України, 

День Військово-морських Сил України.

 15.07 — День Української Державності, День хрещен-

ня Київської Русі-України.

 27.07 — День медичного працівника
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ÑÒÎËÈÖI
УКРПОШТА ОГОЛОСИЛА ПРОbВИПУСК НОВОЇ 
ПОШТОВОЇ МАРКИ «МЕЛІТОПОЛЬb ЦЕ 
УКРАЇНА!», ЯКА ПРИСВЯЧЕНА ЧЕРЕШНЕВІЙ 
СТОЛИЦІ НАШОЇ ДЕРЖАВИ.

Н
а марці зображено знамениті мелітопольські 

черешні і відомого єнота з херсонського зоо-

парку — символи повернення українцями 

свого: і територій, і тварин. Авторка ілюстрації — На-

талія Кохаль, чиї ескізи марок «Білий лелека» та «Со-

ловей східний» у 2019 році здобули перше місце в кон-

курсі «Найкраща марка Європи — вибір колекціонера».

Тираж складає 900 тис. примірників. Нову марку 

можна замовити на сайті postmark.ukrposhta.ua, у по-

штових відділеннях й філателістичних магазинах.

ÏÐÎÔÅÑIÞ ÎÁÈÐÀЄÌÎ ÑÂIÄÎÌÎ
У МІНІСТЕРСТВІ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ПОВІДОМИЛИ, ЩО РОБОТУ З ПРОФЕСІЙНОЇ 
ОРІЄНТАЦІЇ УЧНІВ ПОЧИНАТИМУТЬ У 5МУ КЛАСІ.

Д
опомога спрямована  на школярів, щоб ті рані-

ше визначили свої схильності та свідомо обра-

ли майбутній навчальний профіль, йдеться на 

Facebook-сторінці МОН.

Для учнів 8–9-х класів передбачена підтримка кар’єр-

них радників, які допомагатимуть виявити сильні сторони 

та обрати професійний напрям.

У 10-му класі профільної школи учні матимуть рік на адап-

тацію та можливість змінити обраний профіль за потреби.

Школи забезпечать консультації і підтримку під час ви-

бору навчального напряму. Нововведення покликане до-

помогти молоді зробити усвідомлений вибір майбутньої 

професії.

ÏÀÊÓÍÎÊ ÏÎÐÀÍÅÍÎÃÎ
ВЕТЕРАН Й ГРОМАДСЬКИЙ ДІЯЧ ЮРІЙ 
ГУДИМЕНКО ПОВІДОМИВ УbСВОЄМУ БЛОЗІ, 
ЩО ДЕРЖАВНИЙ ОПЕРАТОР ТИЛУ (ДОТ, 
ЗАКУПІВЕЛЬНА АГЕНЦІЯ МІНОБОРОНИ) 
РОЗПОЧИНАЄ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ПОРАНЕНИХ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТАК 
ЗВАНИМ ПАКУНКОМ ПОРАНЕНОГО.

Д
о вмісту пакунка входять адаптивний одяг і набір 

засобів для особистої гігієни. Він надаватиметься 

кожному пораненому військовому, який прибуває 

до стабілізаційного пункту або шпиталю. Під час форму-

вання пакунка буде враховуватися стан пораненого і його 

індивідуальні потреби, а також сезонність — для теплої та 

холодної пори року передбачаються різні комплекти.

Поставки до чотирьох об’єднаних центрів забезпечення 

заплановано на II півріччя 2025 року.

ÌÅÍØÅ ×ÀÑÓ ÍÀ ÐÎÁÎÒÓ
30bЧЕРВНЯ ВbПОЛЬЩІ 
СТАРТУВАВ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
ЕКСПЕРИМЕНТ ЗІ СКОРОЧЕННЯ 
РОБОЧОГО ЧАСУb УРЯД 
ЗАПУСТИВ ПІЛОТНУ ПРОГРАМУ 
4ДЕННОГО РОБОЧОГО ТИЖНЯ.

Д
о участі запрошують приватні 

компанії, держустанови, асо-

ціації, фонди та профспілки, котрі можуть обрати, 

яка модель їм підходить найбільше. Чи то повністю перей-

ти на 4 робочі дні, чи то скоротити тривалість зміни, напри-

клад, до шести годин.

Учасники зможуть отримати до мільйона злотих (близь-

ко 10 млн грн) на впровадження змін.

Мета експерименту — перевірити, 

як менше годин роботи без змен-

шення зарплати впливають на про-

дуктивність, здоров’я працівників 

та їхній work-life balance. Польща 

стала першою країною у Централь-

но-Східній Європі, яка запустила 

національний пілотний проєкт та-

кого масштабу.

Польське міністерство праці планує вивчити результа-

ти пілоту до 2027 року, а після — запропонувати зміни 

до законодавства. В уряді сподіваються, що чотириден-

ний робочий тиждень стане повноцінною нормою для 

польського ринку праці — нарівні з країнами Західної 

Європи.

ÎÍËÀÉÍ-ÁÅÇÏÅÊÀ ÄIÒÅÉ — Ó ÏÐIÎÐÈÒÅÒI

ÍÎÂÀ 
ÐÅÀËÜÍIÑÒÜ

УbНІМЕЦЬКОМУ МІСТІ БРАУНШВЕЙГ 
СТУДЕНТ НА ІМ’ЯbЙОНАС ПІСЛЯ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ 
КАНАБІСУ ПОЧАВ ВИРОЩУВАТИ КОНОПЛІ 
УbВАЗОНАХ НА ВЛАСНІЙ ТЕРАСІ. ЯКОСЬ ВІН 
ПОМІТИВ ЗНИКНЕННЯ ОДНОГО ЗbВАЗОНІВ 
ІbЗВЕРНУВСЯ ПОbДОПОМОГУ ДОbПОЛІЦІЇ.

Ц
ікаво, що Йонас передбачливо сховав у ґрунті 

трекер AirTag, що значно полегшило роботу 

правоохоронців. Сигнал привів їх до квартири 

18-річного місцевого хлопця, якого підозрювали у кра-

діжці. Поліція оперативно отримала ордер на обшук.

Під час обшуку на балконі підозрюваного знайшли ви-

крадений кущ. Рослину вилучили і тимчасово доправили 

до поліції. Згодом правоохоронці зателефонували Йонасу 

й повідомили, що він може забрати «улюбленця».

Фото щасливого власника зі своєю рослиною біля від-

ділку поліції швидко розлетілося соцмережами. Корис-

тувачі назвали поліцейських «народними героями», а іс-

торія зібрала безліч схвальних коментарів і лайків.

ÂÈÁÀ×ÒÅ, ÑÒÀËÀÑß ÏÎÌÈËÊÀ
У НОРВЕГІЇ ТИСЯЧІ ГРАВЦІВ В ЛОТЕРЕЮ В ОДНУ МИТЬ СТАЛИ МІЛЬЙОНЕРАМИ, БО ОТРИМАЛИ 
ПОВІДОМЛЕННЯ ВІД ІГРОВОЇ КОМПАНІЇ ПРО ТЕ, ЩО ВИГРАЛИ ВРАЖАЮЧІ СУМИ.

Я
к з’ясувалося, то була помилка, котра сталася в 

перерахунку з євроцентів у норвезькі крони. Су-

ми призів замість того, 

щоб поділити на 100, помножили. 

Правильні цифри оновили через 

день. Жодних помилкових виплат 

не встигли зробити, повідомили 

пізніше в ігровій компанії.

Після інциденту генеральна ди-

ректорка Norsk Tipping Тоне Саг-

стуен перепросила і подала у від-

ставку: «Мені дуже шкода, що ми розчарували багатьох, 

і я розумію, що люди злі на нас». Та додала, що у її бік 

«критика виправдана» з огляду 

на «зловживання довірою». Сагу-

стен також розповіла, що отрима-

ла кілька повідомлень від людей, 

які планували поїхати у відпустку, 

відремонтувати свої будинки або 

купити квартиру: «Я можу сказати 

тільки одне: Вибачте! Але я розу-

мію, що це маленька втіха».

З 22bЛИПНЯ 2025bРОКУ 
ПЛАТФОРМА YOUTUBE ЗМІНЮЄ 
ПРАВИЛА ДЛЯ КОРИСТУВАЧІВ, 
ЯКІ ХОЧУТЬ ЗАПУСКАТИ ПРЯМІ 
ТРАНСЛЯЦІЇ.

Т
епер вести стрим самостій-

но зможуть лише користувачі, 

яким виповнилося щонайменше 

16 років. Раніше віковий поріг становив 

13 років — за умови дотримання додат-

кових вимог.

Повідомляється, що підлітки віком від 

13 до 15 років і надалі зможуть з’являти-

ся в прямих ефірах, однак лише у при-

сутності дорослого. У разі його відсутно-

сті платформа залишає за собою право 

вимкнути чат або припинити трансляцію.

У разі, якщо неповнолітній автор хоче 

запустити стрим із власного каналу, це 

можливо лише через Live Control Room — 

за участю дорослого менеджера каналу, 

який також має бути присутній у кадрі.

Нові вимоги є частиною політики 

YouTube щодо захисту дітей у мережі. 

Платформа посилює заходи безпеки: 

від батьківського контролю та обмежень 

для дитячого контенту до порад що-

до захисту персональних даних під час 

трансляцій.
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ПРО ПЕРЕГЛЯД ТАРИФIВ НА ПОСЛУГИ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГIЇ, 
ЯКI НАДАЮТЬСЯ КОТЕЛЬНЕЮ НАЦIОНАЛЬНОГО АЕРОКОСМIЧНОГО 

УНIВЕРСИТЕТУ «ХАРКIВСЬКИЙ АВIАЦIЙНИЙ IНСТИТУТ»
Структура тарифів на теплову енергію 

(послуги з постачання теплової енергії) 
Національного аерокосмічного університету 

«Харківський авіаційний інститут»

№ з/п Показники
Населення Бюджетні установи

тис. грн
на рік грн/Гкал питома 

вага, %
тис. грн
на рік грн/Гкал питома 

вага, %

1 Виробнича собівартість, зокрема: 15b906,102 1b899,06 96,23 29b009,996 3b109,72 97,67

1.1 прямі матеріальні витрати, зокрема: 11b999,927 1b432,72 72,60 24b659,668 2b643,38 83,02

1.1.1 паливо 9b416,334 1b124,28 56,97 21b782,236 2b334,94 73,33

1.1.2 електроенергія 2b144,541 256,02 12,97 2b388,413 256,02 8,04

1.1.3 вода для технологічних потреб та во-
довідведення 100,312 11,98 0,61 111,719 11,98 0,38

1.1.5 матеріали, запасні частини та інші ма-
теріальні ресурси 338,775 40,44 2,05 377,300 40,44 1,27

1.2 прямі витрати на оплату праці 2b956,286 352,93 17,88 3b292,469 352,93 11,08

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 704,790 84,15 4,26 784,938 84,15 2,64

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язко-
ве державне соціальне страхування 650,383 77,65 3,93 724,343 77,65 2,44

1.3.2 амортизаційні відрахування 54,407 6,50 0,33 60,595 6,50 0,20

1.4 загальновиробничі витрати, зокрема: 245,054 29,26 1,48 272,921 29,26 0,92

2 Адміністративні витрати 0,000 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00

3 Витрати на збут 0,000 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00

4 Інші операційні витрати 0,000 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00

5 Фінансові витрати 0,000 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00

6 Повна собівартість**, зокрема: 15b906,102 1b899,06 97,40 29b009,996 3b109,72 97,67

6.1 паливна складова 9b416,344 1b124,28 59,20 21b782,236 2b334,94 75,09

6.2 решта витрат, крім паливної складової 6b489,758 774,78 40,80 7b227,760 774,78 24,91

7 Витрати на відшкодування втрат 0,000 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00

8 Перерахунок витрат 622,552 74,31 5,19 693,347 74,31 2,81

9 Розрахунковий прибуток, усього, зо-
крема: 0,000 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00

9.1 податок на прибуток 0,000 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00

10 Вартість теплової енергії без ПДВ 16b528,654 Х 29b703,343 Х

11 Вартість теплової енергії за відповід-
ним тарифом з ПДВ 19b834,385 Х 35b644,012 Х

12 Тариф на теплову енергію (послугу з 
постачання теплової енергії) без ПДВ Х 1973,37 Х 3184,03

13 Податок на додану вартість Х 394,68 Х 636,81

14 Тариф на теплову енергію (послугу з 
постачання теплової енергії) з ПДВ Х 2368,05 Х 3820,84

15 Обсяг реалізації теплової енергії влас-
ним споживачам, Гкал 8375,86 х 9328,84 х

Відповідно до Закону України «Про тепло-

постачання», Порядку формування тарифів 

на теплову енергію, її виробництво, транспор-

тування та постачання, послуги з централізо-

ваного опалення і постачання гарячої води, за-

твердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.06.2011 року № 869 (зі змінами) 

та у зв’язку із зростанням вартості енергоносі-

їв та комунальних послуг, мінімальної заробіт-

ної плати Національний аерокосмічний уні-

верситет «Харківський авіаційний інститут» 

надав на розгляд і погодження до Харківської 

міської ради розрахунки економічно-обґрун-

тованих планових витрат щодо тарифів на 

послуги з постачання теплової енергії. Так та-

рифи на послуги з постачання теплової енергії 

за розрахунками університету для різних кате-

горій споживачів становитимуть:

— для потреб бюджетних установ — 

3 820,84 грн за 1 Гкал з ПДВ;

— для потреб населення (відповідно 

до Закону України «Про особливості ре-

гулювання відносин на ринку природно-

го газу та у сфері теплопостачання під час 

дії воєнного стану та подальшого віднов-

лення їх функціонування» (зі змінами) та 

з урахуванням постанови Кабінету міні-

стрів України «Деякі питання регулюван-

ня діяльності у сфері комунальних послуг 

у зв’язку із введенням в Україні воєнного 

стану» від 29.04.2022 № 502 — тарифи для 

населення застосовуються на рівні тари-

фів, що застосовувалися станом на 24 лю-

того 2022 року) буде застосовуватись та-

риф — 1 357,36 грн за 1 Гкал з ПДВ, а еко-

номічно-обґрунтований тариф становить 

2 368,05 за 1 Гкал з ПДВ.

Підстава для перегляду тарифів

Чинні на сьогодні тарифи на теплову 

енергію введені в дію з рішенням вико-

навчого комітету Харківської міської ради 

№ 395 від 28.08.2024 року:

— для потреб бюджетних установ — 

3647,97 грн. за 1 Гкал з ПДВ;

— для потреб населення — 2182,67 грн. 

за 1 Гкал з ПДВ та застосовується 

1357,36 грн за 1 Гкал з ПДВ.

Підстава для перегляду тарифів є значне 

зростання цін на електричну енергію та по-

слуги з централізованого водопостачання та 

водовідведення, закладених в чинних тари-

фах:

— підвищення вартості електроенергії 

на 35,04%;

— підвищення вартості послуг центра-

лізованого водопостачання та водовідве-

дення на 130,64%.

Виходячи з вищенаведеного зростання 

вартості постачання теплової енергії для 

потреб бюджетних установ на 4,74% та 

зростання вартості постачання теплової 

енергії для потреб населення — на 8,49%.

Порядок і строки звернення громадян

 із пропозиціями і зауваженнями

Питання, пропозиції і зауваження що-

до вищенаведених тарифів та їх структу-

ри слід направляти до канцелярії (кабінет 

№ 131 Головного корпусу ХАІ) Національ-

ного аерокосмічного університету «Хар-

ківський авіаційний інститут» за адресою: 

61070, м. Харків, вул. Вадима Манька, 17, 

протягом 7 календарних днів з дати розмі-

щення цієї інформації.
В. о. ректора Олексій ЛИТВИНОВ

ÇÌÎÆÅØ, ßÊÙÎ ÇÀÕÎ×ÅØ
УЧЕНИЦЯ НАВЧАЛЬНОКУРСОВОГО КОМБІНАТУ, 
ЩО БАЗУЄТЬСЯ УbКП «ТРОЛЕЙБУСНЕ ДЕПО № 3», 
ДІАНА ЗДОБУВАЄ ПРОФЕСІЮ ВОДІЯ ТРОЛЕЙБУСА. 
ОПАНУВАТИ ЦЕЙ ФАХ ДІВЧИНА ВИРІШИЛА 
НЕВИПАДКОВО.

Т
ут криється справжня історія любові. Зі своїм май-

бутнім чоловіком Дана познайомилася саме у депо. 

І закохалася, не лише в людину, а й у професію:

— Знайомство було неперевершеним. Я потім разом із 

ним час від часу їздила, і він мене розповідав про тролейбус, 

багато чому навчив. Мені тоді здавалося, що професія дуже 

важка, не зможу себе пересилити та сісти за кермо. Але ось 

пройшло вже три роки війни, і я зрозуміла, що зможу, що 

мені подобається.

Сьогодні на території депо тривають контрольно-пока-

зові поїздки учнів, які освоюють професію водія тролейбу-

са. Нині вони вчаться маневрувати в умовах, максимально 

подібних до міських: вузькі повороти, обмежений простір, 

складні бокові інтервали — подібні виклики щодня чекають 

на водіїв громадського транспорту на маршрутах мегаполі-

са. Така практика є важливим етапом навчання, що допомо-

же їм почуватися впевнено в реальному русі. Тим паче, що 

багато зі здобувачів прийшли з інших сфер та донедавна не 

уявляли, як водити таку габаритну машину.

Олена:

— Я працювала раніше у легкій про-

мисловості, а зараз вирішила вивчити-

ся на водія тролейбуса: стала на облік 

в центрі зайнятості та скористалася про-

грамою з перепідготовки кадрів. І мені 

дуже подобається.

Ігор поєднує нав-

чання з роботою. Він не лише освоює 

кермо тролейбуса, а й виконує обов’яз-

ки мийника-прибиральника у цьому ж 

депо:

— Я за кермом навчального тролей-

буса вже їздив, навіть містом. Спочатку 

було дуже незвично відчувати машину, 

та з часом, з досвідом звикаєш. Професія складна, я не за-

перечую. Але, якщо є інтерес і ти до готовий вчитися, то все 

може вийти!

Можливість паралельно вчитися та заробляти і краще 

пізнавати, як все працює зсередини, підприємство на-

дає всім охочим, зауважує начальниця відділу експлуатації 

КП «Тролейбусне депо № 3» Любов Жадько:

— Ми розуміємо, що пів року вчити-

ся без стипендії — важко. Тому ми за-

прошуємо до себе на роботу, щоб вони 

заробляли гроші. І під час навчання во-

ни працюють на території нашого депо 

мийниками, слюсарями, малярами то-

що.

У депо впевнені: хороший начальник 

має бути прикладом не лише на словах, а й на практиці.

Карина Криворучко, заступниця на-

чальника відділу експлуатації:

— Керівник мусить сам вміти та зна-

ти те, чому має навчити молодих водіїв. 

У нас немає якогось ґендерного розді-

лення між чоловіками та жінками, водій 

тролейбуса — є водій тролейбуса. Тому 

до жінок ставляться так само, як до чо-

ловіків, викладають однаково. Я з великим задоволенням 

пішла на курси, вчилася пів року, як і всі студенти. Вивчала 

теорію, практику. Їздила на навчальному тролейбусі. Потім 

складала екзамени. 1 квітня я отримала категорію Т, тобто 

тролейбус.

Сьогоднішня практика — лише один з етапів масштабної 

підготовки. Майбутніх водіїв тролейбусів навчають не лише 

крутити кермо, а й повністю занурюють у всі нюанси про-

фесії.

Євгеній Босенко, заступник директора з навчальної ро-

боти:

— Навчання триває протягом 4 міся-

ців. На теоретичних заняття знайомимо 

з правилами дорожнього руху, з будо-

вою та експлуатацією рухомого складу, 

з правилами електробезпеки, охорони 

праці. І паралельно вчимо керуванню 

навчальними тролейбусами. Спочатку 

учні водіїв їздять на закритих маневро-

вих майданчиках. А після набуття первинних навичок керу-

вання, виїжджають тролейбусом уже в місто та занурюються 

безпосередньо у транспортний потік.

Після курсу майбутні водії складають іспит та отримують 

посвідчення. Далі — ще півтора місяця оплачуваного стажу-

вання вже на реальних маршрутах під наглядом наставника. 

Попри всі труднощі, більшість учнів, близько 70%, після за-

вершення навчання залишаються у професії й продовжують 

працювати за кермом тролейбусів:

— Наш навчально-курсовий комбінат працює з 2015 ро-

ку на двох тролейбусних підприємствах. Дуже добре, що 

навчання відбувається на базі самих комунальних підпри-

ємств. У процесі навчання учень спілкується і бачить, що 

його чекає. Ми із самого початку надаємо можливість прак-

тики, підсаджуємо до досвідчених водіїв тролейбуса, щоб 

він побачив, як відбувається перевезення в лінії, щоб він був 

більш підготовлений для майбутньої роботи.

Навчально-курсовий комбінат проводить професійну 

підготовку водіїв не лише тролейбусів, а й трамваїв та авто-

бусів. Якщо людина ще не визначилась із напрямом, під час 

співбесіди фахівці допоможуть обрати найкращий варіант. 

Набір на навчання відбувається регулярно. Тож охочі змо-

жуть випробувати себе в новій професії уже цього літа або 

на початку осені.
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КП «Харківводоканал» прийняло на облік та зберігання конструкції та покинуті транспортні засоби, 
за інформацією звертатися за телефоном: 739-96-20

Реєстр конструкцій та покинутих транспортних засобів, прийнятих для тимчасового зберігання на території КП «Харківводоканал»
Обліковий

№ Дата та адреса демонтажу Інформація про власника Габарити (Д*Ш*В), м Матеріал та особливості конструкції Колір

1 2 3 4 5 6

Місце зберігання – просп. Аерокосмічний, 354

П-225 11.03.25 Харківське шосе, 10 Власник невідомий Орієнтовно  2,30 * 2,50 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Не зазначено

П 226 12.03.25 просп. Людвіга Свободи, 53 Власник невідомий Орієнтовно  кіоск 3,50*2,10 прибудова 3,50*2,05 Тимчасова спорудаb— кіоск зbприбудовою. Металева конструкція, прибудова вbрозібраному стані. Жовтий

П-227 12.03.25 просп. Людвіга Свободи, 51 Власник невідомий Орієнтовно  6,00 * 4,00 Тимчасова спорудаb— павільйон. Металева конструкція безbролетів на вікнах Сірий з червоними 
боковинами

П-228 18.03.25 вул. Полтавський Шлях,140-А Власник невідомий Орієнтовно  3,20 * 2,60 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Сірий

П-229 18.03.25 вул. Волонтерська,63 Власник невідомий Орієнтовно  4,00 * 2,90 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція зbролетами на вікнах Білий з зеленими 
боковинами

П-239 09.04.2025 вул. Доватора, 3 Власник невідомий Орієнтовно  14 м/п Мала архітектурна форма, тимчасова спорудаb— паркан. Бетонна секційна конструкціяb— паркан 
вbрозібраному стані (плити доbєвропаркану: великіb— 24bшт., маленькіb— 4bшт.; стовпиb— 11bшт.). Не зазначено

П-240 09.04.2025 вул. Доватора, 3 Власник невідомий Орієнтовно  13 м/п Мала архітектурна форма, тимчасова спорудаb— паркан. Бетонна секційна конструкціяb— паркан вbро-
зібраному стані (плити доbєвропаркану: великіb— 15bшт., маленькіb— 2bшт.; стовпи маленькіb— 10bшт.). Не зазначено

П-241 09.04.2025 вул. Доватора, 3 Власник невідомий Орієнтовно  2,00 * 1,00 Тимчасова спорудаb— хвіртка. Мала архітектурна формаb— металева хвіртка вbрозібраному стані Не зазначено

П-242 10.04.2025 вул. Семінарська, 80 Власник невідомий Орієнтовно  3,50 * 2,30 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція Не зазначено

П-243 10.04.2025 вул. Аврамівська, 17 Власник невідомий Орієнтовно  6,66 м2 Тимчасова спорудаb— кіоск. Сірий

П-244 15.04.2025 вул. Велика Панасівська, 195 Власник невідомий Орієнтовно  4,00 * 5,50 Тимчасова спорудаb— павільйон. Не зазначено

П-245 15.04.2025 вул. Велика Панасівська, 142 Власник невідомий Орієнтовно  4,00 * 4,20 Тимчасова спорудаb— кіоск. Сірий

П-246 23.04-24.04.2025 вул. Академіка Богомольця, 3 Власник невідомий Орієнтовно  6,50 * 5,50 Тимчасова спорудаb— павільйон вbрозібраному стані Не зазначено

П-247 29.04.2025 просп. Ювілейний, 42 Власник невідомий Орієнтовно  3,00 * 2,00 Тимчасова спорудаb— кіоск. Не зазначено

П- 248 29.04.2025 просп. Тракторобудівників, 130 - А Власник невідомий Орієнтовно  3,00 * 2,00 Тимчасова спорудаb— металевий кіоск. Сірий

П- 249 02.05.2025 вул. Саржинська, 28 - А Власник невідомий Орієнтовно  2,86 * 4,63 Тимчасова спорудаb— металевий кіоск вbрозібраному стані (елементи металевої конструкції). Не зазначено

П-250 05.05.2025 вул. Фестивальна, 33 Власник невідомий Орієнтовно   3,00 м/п Мала архітектурна формаb— ворота вbрозібраному стані. Сірий

П-251 14.05.2025 вул. Бригади Хартія, 47-А Власник невідомий Орієнтовно  3,00 * 2,10 Тимчасова спорудаb— кіоск. Не зазначено

П-252 14.05.2025 вул. Клочківська, 276-Г Власник невідомий Орієнтовно  3,20 * 2,10 Тимчасова спорудаb— кіоск. Жовтий

П-253 20.05.2025  просп. Науки 9-А Власник невідомий 10bм2 Засоби пересувної мережіb— вуличні меблі та вуличні парасолі (парасоля безb логотипу, 3b стільці, 
2bстоли, лавка) 

Парасоля біла, 
стільці сині

П-255 21.05.2025 вул. Гвардійців Широнінців, 63 Власник невідомий Орієнтовно  2,35 * 4,70 Тимчасова спорудаb— павільйон. Металева конструкція зbролетом на вікні Коричневий

П-256 21.05.2025 вул. Гвардійців Широнінців, 63 Власник невідомий Орієнтовно   3,90 * 2,70 Тимчасова спорудаb— павільйон зbролетами на вікнах Сірий з синім дахом

П-257 28.05.2025 Археологів, 106 Власник невідомий Орієнтовно  4,70 * 2,25 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Не зазначено

П-258 02.06.2025 вул. Академіка Проскури, 1-Б Власник невідомий Орієнтовно  4,00 * 2,90 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція зbролетами на вікнах. Білий з зеленими 
боковинами

П-260 04.06.2025 вул. 23 Серпня, 22 Власник невідомий 18bм2 Засіб пересувної мережіb— вуличні парасолі вbрозібраному стані (2bод.) Не зазначено

А-134 16.04.2025 просп. Героїв Харкова, 275 Юрко Марія Данилівна Орієнтовно довжина 4,8bширина 1,7bвисота 1,5

Легковий автомобіль марки ГАЗ 24, державний номерний знак ВМ3063АХ. Візуально виявлені на-
ступні пошкодження: 1) кузов має сліди деформації та іржі; 2) ліве переднє крило, передній бампер, 
рещітка радіатора іbкапот сильно деформовані; 3) лівий задній ліхтар розбитий; 4) колеса спущені; 5) 
салон захаращений сміттям; 6) правий задній ліхтар розбитий; 7) розбиті передні фари; 8) відчинені 
передні двері зbобох сторін.

Сірий

А-135 16.04.2025 вул. Ірининська, 24 Лутаєв Олег Вікторович Орієнтовно довжина 3,8
ширина 1,5bвисота 1,4

Легковий автомобіль марки ЗАЗ 968М, державний номерний знак Ф0943ХА. Візуально виявлені на-
ступні пошкодження: 1) кузов має сліди деформації та іржі; 2) відсутнє дзеркало заднього огляду зbпра-
вого боку; 3) колеса спущені; 4) салон захаращений сміттям; 5) деформований передній бампер.

Червоний

А-136 16.04.2025 вул. Косарєва, 44 Черепаха Сергій Олександрович Орієнтовно довжина 4,8bширина 1,7bвисота 1,5
Легковий автомобіль марки ГАЗ 24, державний номерний знак 11062ХК. Візуально виявлені наступні 
пошкодження: 1) кузов має сліди деформації та іржі; 2) відсутні склоочисники; 3) права передня фара 
розбита; 4) колеса спущені; 5) салон захаращений сміттям; 6) передній номерний знак деформова-
ний; 7) двері відчинені.

Білий

А-137 23.04.2025 просп. Тракторобудівників, 105-В Власник невідомий Орієнтовно довжина 3,9bширина 1,6bвисота 1,3
Легковий автомобіль невстановленої марки, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені 
наступні пошкодження: 1) лакофарбове покриття, підкапотне обладнання та салон знищені пожежею; 
2) кузов вкритий іржею та дуже деформований; 3) капот, двері, багажник, колеса, оптика, скління, 
дзеркалаb— відсутні.

Не встановлено 

А-138 23.04.2025 вул. Нескорених, 29-В Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,2bширина 1,7bвисота 1,3
Легковий автомобіль невстановленої марки, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені на-
ступні пошкодження: 1) лакофарбове покриття, підкапотне обладнання та салон знищені пожежею; 2) ку-
зов вкритий іржею та дуже деформований; 3) колеса, оптика, скління, дзеркалаb— відсутні.

Не встановлено

А-139 23.04.2025 вул. Амосова, 5 Хівренко Владислав Юрійович Орієнтовно довжина 4,2bширина 1,6bвисота 1,4

Легковий автомобіль марки Opel Astra, державний номерний знак АХ9250ВА. Візуально виявлені на-
ступні пошкодження: 1) кузов автомобіля пошкоджений іржею; 2) багажник та всі двері відчинені; 3) 
капот дуже деформований та відкритий; 4) передній та задній бампери дуже деформовані; 5) дах 
деформований; 6) заднє та бокові стекла розбиті; 7) праве дзеркало заднього огляду відсутнє; 8) 
решітка радіатора та передні фари відсутні

Червоний

А-140 23.04.2025 Салтівське шосе, 192 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,1bширина 1,6bвисота 1,4

Легковий автомобіль марки ВАЗ, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошко-
дження: 1) кузов автомобіля пошкоджений іржею та деформований; 2) капот та праві передні двері чер-
воного кольору; 3) кузов зbлівого боку має написи типу «графіті»; 4) багажник та всі двері відчинені; 5) пе-
редні колеса, дзеркала заднього огляду, передній та задній бампериb— відсутні; 6) заднє та бокові стекла 
розбиті, лобове скло тріснуте; 7) задні ліхтарі розбиті; 8) салон захаращений сміттям.

Зелений

А-141 02.05.2025 вул. Ігоря Муратова, 28 Похилько Василь Дмитрович Орієнтовно довжина 4,1bширина 1,6bвисота 1,4
Легковий автомобіль марки ВАЗ 2103, державний номерний знак 16010ХК. Візуально виявлені наступні 
пошкодженння: 1) кузов автомобіля пошкоджений іржею та деформований; 2) дзеркала заднього огля-
ду відсутні; 3) колеса спущені; 4) салон захаращений сміттям; 5) пошкоджений задній бампер.

Бежевий

А-142 07.05.2025 просп. Героїв Харкова, 68 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,2bширина 1,6bвисота 1,4

Легковий автомобіль марки DAEWOO, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені наступні 
пошкодження: 1) кузов автомобіля пошкоджений іржею, всі деталі кузова дуже деформовані та ма-
ють численні наскрізні отвори; 2) колеса спущені; 3) відсутні: передній бампер, кришка багажника, 
всі стекла, дзеркала заднього огляду та світлотехнічне обладнання; 4) всі двері відчинені; 5) салон 
захаращений сміттям.

Червоний

А-143 07.05.2025 вул. Максиміліанівська, 12 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,7bширина 1,7bвисота 1,5
Легковий автомобіль марки Ford, державний номерний знак CGN557. Візуально виявлені наступні по-
шкодження: 1) кузов автомобіля пошкоджений іржею; 2) колеса спущені; 3) передній та задній бампе-
ри деформовані; 4) салон захаращений сміттям.

Зелений

А-144 07.05.2025 вул. Лопанська, 31 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,8bширина 1,7bвисота 1,5
Легковий автомобіль марки Peugeot, державний номерний знак АОО040. Візуально виявлені наступні 
пошкодження: 1) кузов автомобіля пошкоджений іржею та деформований; 2) колеса спущені; 3) скло за-
дніх правих дверей розбите; 4) салон захаращений сміттям; 5) передній номерний знак деформований.

Сірий

А-145 07.05.2025 просп. Науки, 12 Євдошенко Олена Василівна Орієнтовно довжина 4,8bширина 1,8bвисота 1,6
Легковий автомобіль марки ГАЗ 2411, державний номерний знак АХ3484ВН. Візуально виявлені на-
ступні пошкодження: 1) кузов автомобіля пошкоджений іржею та деформований; 2) ліве дзеркало 
заднього огляду зламане; 3) передній та задній бампери дуже деформовані; 4) колеса спущені; 5) 
лобове скло розбите (покрите тріщинами); 6) салон захаращений сміттям.

Жовтий

А-146 07.05.2025 вул. Ахсарова, 7 Костильова Людмила Євгеніївна Орієнтовно довжина 4,0bширина 1,6bвисота 1,4

Легковий автомобіль марки ВАЗ 2108, державний номерний знак 22229ХА. Візуально виявлені на-
ступні пошкодження: 1) кузов пошкоджений іржею та деформований; 2) ліве переднє крило, капот 
дуже деформовані; 3) лобове скло, скло дверей зbлівого боку відсутні та затулені поліетиленовою 
плівкою; 4) склоочисники та дзеркала заднього огляду відсутні; 5) передні фари розбиті; 6) колеса 
спущені; 7) салон захаращений сміттям; 8) відсутній державний номерний знак. Сірий

А-147 14.05.2025 вул. Нескорених, 20-А Уюс Мустафа Орієнтовно довжина 4,4bширина 1,7bвисота 1,5
Легковий автомобіль марки Geely JL7162, державний номерний знак АХ9558ВТ. Візуально виявлені на-
ступні пошкодження: 1) кузов пошкоджений іржею та деформований; 2) колеса спущені; 3) люк на даху 
автомобіля відкритий; 4) кришка багажника деформована та має наскрізні отвори; 5) задній бампер роз-
битий; 6) салон захаращений сміттям; 7) двері зbлівого боку автомобіля відчинені.

Сірий

А-148 14.05.2025 вул. Нескорених, 12-Г Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,7bширина 1,7bвисота 1,5
Легковий автомобіль марки Ford, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошко-
дження: 1) кузов пошкоджений іржею та деформований; 2) передні фари розбиті; 3) кришка лючка бензо-
баку відсутня; 4) колеса спущені; 5) салон захаращений великогабаритним сміттям.

Сірий

А-149 21.05.2025 вул. Слов’янська, 6 Разєпов Олексій Васильович Орієнтовно довжина 4,1bширина 1,6bвисота 1,5

Легковий автомобіль марки ВАЗ 2105, державний номерний знак ВВ1578АМ. Візуально виявлені 
наступні пошкодження: 1) кузов пошкоджений іржею та деформований; 2) скління передніх дверей 
зbлівого боку відсутнє; 3) дзеркало заднього огляду зbлівого боку зламане, дзеркало заднього огляду 
вbсалоні відсутнє; 4) передній та задній бампери дуже деформовані; 5) колеса спущені; 6) двері авто-
мобіля відчинені; 7) салон захаращений сміттям.

Білий

УbНОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ ПРАЦІВНИКИ 
КП «ХАРКІВБЛАГОУСТРІЙ» СТВОРЮЮТЬ НА 
ПІДПОРЯДКОВАНІЙ ЇМ ТЕРИТОРІЇ СПРАВЖНІ 
СУЧАСНІ ДИЗАЙНЕРСЬКІ ПАРКОВІ ЗОНИ.

Н
ачальниця дільниці Новобаварської філії під-

приємства Валентина Мітрушина каже, що для 

двірників і озеленювачів у цьому році багато 

роботи. Окрім щоденного прибирання дворів, вулиць, 

укриттів, багато уваги приділяється озелененню:

— Нам дуже подобається справа благоустрою. Цього 

року посадили трохи дерев і багато кущів: спірею, ялівець, 

вейгелу. На клумбах квітнуть троянди і лаванда. У нашо-

му районі проживає багато переселенців. Вони не можуть 

повірити очам, що Харків, дійсно, квітуче місто, за пере-

казами чули, а ось тепер побачили особисто. До нас навіть 

на роботу кілька евакуйованих влаштувалися, бо їм праця 

виявилася до душі.

Олена Мінакова, менеджерка зі зв’язків з громадські-

стю КП «Харківблагоустрій»:

— У нашій щоденній роботі, у прибиранні, у догляді 

за зеленими зонами, висаджуванням квітів, є щось біль-

ше, глибше, ніж просто утримання міста в порядку. Ми 

дивимося на благоустрій не тільки як на технічний про-

цес, ідеться про таку нашу розмову з містом: «Ти силь-

ний, ти витримаєш, ми про тебе подбаємо». А коли ми ви-

саджуємо квіти, ще більше візуалізуємо свої побажання. 

За час війни ми створили свою філософію, яка об’єднала 

усе підприємство, і полягає у тому, що ми обираємо поря-

док, обираємо створювати та відновлювати, а не чекати на 

кращі часи. Жити потрібно тут і зараз, не опускати руки. 

Будемо працювати ще більше, щоб огорнути кожного жи-

теля нашою турботою і теплом.

ÏÐÀÖß 
ÄÎ ÄÓØI
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Ãîðîñêîï íà 3 ëèïíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

День відкриє нові перспективи. Інтуїція підкаже, 

в якому напрямі рухатися, особливо якщо йдеться 

про нові починання. Але не забувайте і про внутрішню 

рівновагу: особисте життя теж потребує уваги.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Тільці часто прагнуть бути хорошими для всіх, але 

важливо пам’ятати: неможливо догодити кожному. 

Настав час задуматися, чиї очікування ви насправді 

намагаєтеся виправдати. Орієнтуйтесь на власні цін-

ності.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Новий день обіцяє вам гарні новини у діловій сфері. 

Перша половина доби особливо сприятлива для важ-

ливих переговорів, підписання документів і кар’єрних 

ініціатив. А ось у другій половині треба присвятити 

себе близьким й родині.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Настає мить, коли потрібно переглянути своє фі-

нансове становище. Можливі несподівані пропозиції, 

пов’язані з грошима — не проґавте шанс. До того ж важ-

ливо зберігати холоднокровність і не поспішати з рі-

шеннями.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Ви маєте природний дар переконання, і зараз особли-

во важливо проявити його повною мірою. Головне — 

говорити не лише логікою, а й серцем. Іноді щирість 

справляє значно більше враження, ніж тиск.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Представників знаку Діва очікує насичений подіями 

день. Важливо зберігати чіткість і не губитися у пото-

ці завдань. Можливі несподівані витрати, тому будь-

те особливо уважними до грошей. У спілкуванні з до-

мочадцями виявите витримку. Постарайтеся не драту-

ватися через дрібниці.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Можуть виникати труднощі у спілкуванні, бо одні 

вимагатимуть надто багато, інші — наполягатимуть на 

своєму без компромісів. Ситуація може спричинити 

внутрішній дискомфорт. Постарайтеся зберігати рів-

новагу і не втягуватися в чужу емоційну гойдалку.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
День може стати поворотним для представників знаку. 

Можливо, Скорпіони побачать нові горизонти у профе-

сії, відчують натхнення рухатись уперед. А може, навпа-

ки, прийде розуміння, що настав час змін.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Четвер обіцяє потужний заряд енергії, спрямованої 

на зростання. Курси, лекції, інформація — все нове 

засвоюватиметься особливо легко. Важливо, як вчи-

тися, а й не менше — ділитися знаннями.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Фінансова сторона життя зараз має особливе місце. 

Уважно перегляньте свої витрати та, можливо, відклас-

ти великі покупки. Водночас день сприятливий для пла-

нування: бюджет, інвестиції, цілі — упорядкуйте невід-

кладно.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Водоліям бажано пригальмувати та прислухатися 

до себе. День сприяє осмисленню цілей і справжніх ба-

жань. Найближчим часом можливі зміни, які не лише 

покращать ваше фінансове становище, а й відкриють 

нові професійні можливості.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Вам важливо вміти розставляти свої межі. Рибам 

вкрай необхідно навчитися говорити ні, навіть якщо 

пропозиції стосуються колег, друзів чи близьких. Ви не 

мусите жертвувати собою заради чужого комфорту. До-

слухайтеся до внутрішнього голосу.

ДНЯМИ УbМІСТІ ПРОЙШОВ ЛІТЕРАТУРНИЙ ФЕСТИВАЛЬ «МЕРИДІАН ХАРКІВ», ЯКИЙ ВМІСТИВ 
11bЛІТЕРАТУРНОДИСКУСІЙНИХ ПОДІЙ УbДВА ДНІ: ПРЕЗЕНТАЦІЇ КНИЖОК, ЧИТАННЯ ТВОРІВ, 
ЖИВІ РОЗМОВИ ЗbПИСЬМЕННИКАМИ, ЩО ТВОРЯТЬ СУЧАСНУ ВІТЧИЗНЯНУ ЛІТЕРАТУРУ ТОЩО.

М
іжнародна літературна корпора-

ція MERIDIAN CZERNOWITZ 

уже понад три роки влаштовує 

подібні заходи у прифронтових містах. Тож 

не змогла оминути й Харків. Організатори 

кажуть, попри виклики воєнного часу, ме-

гаполіс живе культурою й завжди відкритий 

до нових сміливих голосів.

Євгенія Лопата, директорка Літературної 

корпорації:

— Місто Харків — величезне, тут зали-

шається дуже багато жителів. Ми хотіли їх 

підтримати, дати культурний продукт, хо-

ча такого тут і не бракує, адже харків’яни 

самі творять і організовують багато подій 

на кшталт цієї. Проте наша філософія та-

ка: чим більше подій, тим цікавіше і кра-

ще. Я бачу на заходах багато військових, 

і якщо зустріч допоможе їм трішки відво-

ліктися і відновитися, то ми будемо як організато-

ри дуже щасливі. На зібрання ми запросили бага-

то авторів з усієї України. Наприклад, з Ужгорода 

Андрія Любку, з Івано-Франківська Юрка Андру-

ховича, із Чернівців Олександра Бойченка, з Киє-

ва — Ірину Цілик, Артема Чеха, а Ірина Чорногуз 

приїхала з Миколаєва, де проходить службу. Окрім 

того, з Лондона прилетів відомий журналіст Пітер 

Помаранцев. Ну, і звісно, у фестивалі беруть участь 

ті, що живуть, власне тут, у Харкові: Тайра, Сергій 

Жадан, Олег Каданов, Женя Володченко і багато 

інших.

Парамедикиня, військовослужбовиця і волонтер-

ка Юлія Тайра Паєвська презентує свою першу збір-

ку поезій «Наживо», у якій вмістила те, що довелося 

самій пережити у російських катівнях і що досі пере-

живають українські полонені:

— Те, що в мене було на душі, я почала виклада-

ти на папір. Чим далі, тим цікавіше виходило. Але 

спершу я взагалі не аналізувала, наскільки це ціка-

во або нецікаво. Це просто необхідно було переда-

ти. Я до полону писала досить багато, але це не було 

щось видатне. Тобто вірші гарні, але без наповнення.

Андрій Любка, письменник, перекладач, есеїст:

— Я презентував свою книжку, яка називається 

«Війна з тильного боку». Вона про волонтерство, по-

їздки на Схід. Я щомісяця не тільки в Харкові, а й на 

Харківщині, відвідую різні підрозділи, які воюють на 

різних напрямках. Тож з цього вийшов такий нон-

фікшн: історії, які базуються на реальних подіях, зу-

стрічах і біографіях. Для мене найважливіші сьогодні 

презентації на Сході України, в містах, які борються 

за своє існування, адже там відчуваєш зв’язок з пу-

блікою. Лише тут можеш відчути — те, що ти робиш, 

пишеш, справді потрібне людям.

×ÈÌ ÁIËÜØÅ ÊÓËÜÒÓÐÍÈÕ ×ÈÌ ÁIËÜØÅ ÊÓËÜÒÓÐÍÈÕ 
ÏÎÄIÉ, ÒÈÌ ÖIÊÀÂIØÅÏÎÄIÉ, ÒÈÌ ÖIÊÀÂIØÅ

ÌIÑIß, ÙÎ ÐßÒÓÌIÑIß, ÙÎ ÐßÒÓЄЄ ÇÀÕÈÑÍÈÊIÂ ÇÀÕÈÑÍÈÊIÂ
УbПРАЦІВНИКІВ ЗДО № 52bОСНОВ’ЯНСЬКОГО 
РАЙОНУ ПЛЕТІННЯ МАСКУВАЛЬНИХ СІТОК 
СТАЛО ЩОДЕННОЮ ТИХОЮ МІСІЄЮ.

Н
ебайдужі містяни, наполегливо, вузлик 

за вузликом, рядочок за рядочком викону-

ють свою роботу. Здається, звична справа, 

але в кожному плетінні приховано частинку турботи 

і найкращі побажання нашим захисникам.

Разом із нитками вплітається віра, надія, людя-

ність. Кожен вузол — то не лише колір і форма, а й 

думка про когось конкретного. Про того, кому буде 

потрібна невидима броня, зроблена не на фабриці, 

а руками щирих харків’ян.

Нещодавно колектив закладу передав 17 маску-

вальних сіток 52-й окремій штурмовій бригаді імені 

кошового отамана Івана Сірка. А у відповідь отри-

мали вдячні усмішки оборонців.
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